EXAMEN ECUACIONES INECUACIONES Y SISTEMAS

PREGUNTA 1. Resuelve: VX == =1 > (X (¥ -2={X = %-2={X = (x2)= X =>
1y

= X lx +U=X > X 5x+U=0 => x:—Si—am:{
2 4

- 7.2
X‘:L\, S __.—":4

(4 pusdo)

Xsdy W»—%—M =\ B SOWGON
7]

4x+2 n 3 __ &5 Q;(b(ﬂ\ é X5
x242x+1 2 x+1 (x+)F 2 X+

PREGUNTA 2. Resuelve:

o -
| L‘(D(”) + MXJ(D :2(’(4‘5\'(?0 = 8%+ 36D =X+ X0 >
2(x+Y 20640 201

—

i 5 o+l |4
= X"4+2x-3=0 ——i;x-—T—--{s

-10 % 2 ‘
\/ X'—“Bi“—q"*’z:«————imgimﬁﬂw

- (A5 pm\}os>

o
&l

X=A" —f:—+
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PREGUNTA 5. Calcula las dimensiones de un rectangulo sabiendo que su diagonal mide 15 cm,
y su perimeto Y42 em.
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PREGUNTA 8. Halla la region solucion, incluyendo las coordenadas de los vértices de:
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